Vorderachse, Vorderachslagerbock, Teleskop -Vorderachse

Front axle, front axle bracket, telescopic front axle

Essieu AV, support d'essieu AV, Essieu AV télescopique

Eje delantero, caballete de soporte del eje delantero, eje delantero telescépice
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Vorderachslagerbodk, Vorderachse
und Teleskop-Vorderachse

Bild-Nr, qS;?_&Ijeppernumeris' Fuinote Teilnummer Anzahl | Stickgewicht
{1033=1C) ¥ 1116 = 33 = 09, 10 1 ko, 400
1110 = 32 = 02, Qi 1 26,000
! 3rAsLE 0-32-02 0 ;
2 233 J566 1110 = 32 = 01, 02 1 1,550
3 1055 = 25 = 01. Ok vzki 1 0,045
b 1125 = 32 = 02. 20 i 1,700
5 M 1k x 35 DIN 933 vzk 1 0,065
6 B 14 DIN 127 vzk 7 0,006
7 M 1 x 45 DI 933 vzk. b 0,075
8 _ M 1% x 75 DIN 931 vzk 2 0,110
” 1118 = 32 = 01, 05 1 0,100
’ 3384400 -’ ol
11 - i{z,"z,g‘;gg& 1110 = 33 = 05. 10 1 1,150
12 239 H8p 1116 = 33 = 05, 20 1 1,150
iF
13 110 = 33 = 83, 10 3 %200
° Hf(f 350 910 % f‘; i
T
L 1110 = 33 = 83, 20 1 200
i e 350 92033 % =% 700
15 ' 1310 = 33 = 10. 10 i 20,600
10 = 33 = Q1. 0B 2 2,7C0
16 ))25}%3 éc/‘ P10 = 33 = Ql, O s 1C
y ] L0 06 2
i 770 995¢ i
302 C 2
0 0 9956 302 05
110 = 3% = Clo 09 2
135 ‘338?3)70 i1i0 AE G 3
2 . 1055 = 33 = 08, 32 2
=t 1848362 ’ /
oo 54 8 H 3360 7
23 . ‘ 1110 = 33 =~ 01, 13 10
> 23843F7 0>
ol M 20 x 1,5 DIV 937 2
25 5 % 30 DIN ob 2
26 A8 x7x2C DIN 6885 z
+ Bestehend aus Bila-Nr. 11-=b1 (3)
1 1110=2 4,65
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Vorderadislagerbodk, Vorderadhse
und Teleskop-Vorderadhse
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Vordarachslagerbéd(, Vorderachse
und Teleskop-Vorderachse
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Vorderachslaogerhodk, Vorderachse
und Teleskop-Vorderadhse

’1033

&

Bild-Nr. 'usg_*",'ap?e"“"““““;s_ Teilnummer Anzohi |Stickgewicht
27 M 22 x 1,5 DIN 936 2 o,:ohj
28 1110 = 33 = 01, 18 2 0,003
29 , OvLh Y 1110 = 33 = 01. 19 L 0,010
31 1110 ~ 33 - 01. 21 b 0,005
32 3357/%?%4 1110 = 33 = 01, 22 2 0,180
33 ) 1110 ~ 33 = 01. 23 2 0,960
34 7110 = 33 « 01, 27 2 0,015
35 333 gzgyé? 1110 - 33 - 01. 25 2 0,030
36 238 #3128 * 1110 = 33 = Ot. 26 2 0,090
37 - 1110 = 33 = 02, 01 2 0,075
' %8 1110 = 3% = Ok. 09 2 0,325
39 1110 = 33 = Oh. 11 2 0,050
B 3o 26 _?/%{ 053% “f?,ﬂ(, 1110 = 33 - Ok, 12 b 0,050'
1033=20 ) 1110 = 33 = 06;,1?‘* ; 1 45,050
Lo . 3% 0 9207 1110 = 33 e W) 4 13,700
U3 2% ovel 110 - 33 <5 %e AW 2 5,300
by 1110 = 33 = 06, 32 I 0,200
s i 16 x 1,5 DIN 93h b 0,033
Lé 16 DIN 127 i 0,009
1637-61 siehe Baugr. 1037

1037-62. siehe Baugr. 1037

1037=63 siehe Baugr. 1037

1‘05?-61; siehe Baugr. 1037

103765 siehe Baugr. 1037 '

+ Bestehend aus Bild-Nr. 11-14 und 16-46 (3)

- 1110=2

7062



